
exerceront leur droit d’accès aux 
données personnelles et/ou 
demanderont la suppression de 
leurs données, si l’entreprise qui 
détient leurs informations 
personnelles est victime d’une  
faille de sécurité.

Il est impératif que les entreprises adoptent les technologies 
qui peuvent les aider à répondre à ces demandes le plus vite 
possible et avec précision. Cela signifie avoir la capacité de 
voir, de protéger et d’accéder à toutes les données 
personnelles qu’elles détiennent, peu importe où elles se 
trouvent au sein de l’entreprise.

Les secteurs d’activités qui recevront le plus de demandes 
concernant les données personnelles :

Veritas 2018 

GDPR Etude consommateurs

72 % pensent que les entreprises ne seront pas 
en mesure de trouver et/ou supprimer 
toutes les données personnelles qu’elles 
détiennent sur eux

61% planifient de demander l’accès aux 
données personnelles qu’une entreprise 

détient sur eux

22 % pensent que les entreprises seront en 
mesure de leur délivrer seulement 50% 
des données personnelles qu’elles 
détiennent

55 % veulent renforcer le contrôle des
données personnelles

50 % désirent mieux comprendre le type de données
détenu par les entreprises 

39 % ne font pas confiance aux entreprises pour protéger
leurs données personnelles 

25 % veulent mettre les entreprises à l’épreuve pour
évaluer de l’importance accordée à leurs droits 

Les consommateurs français s’apprêtent à assaillir les 
entreprises pour leur demander des renseignements sur 

la confidentialité des données à l’approche de GDPR

Les principales motivations des consommateurs

Les secteurs d’activités les plus ciblés 

De faibles attentes

Comment maîtriser le flot de demandes 
des consommateurs ?

Les failles de sécurité au cœur des demandes des 
consommateurs

La majorité des consommateurs pense que 
les entreprises ne seront pas en mesure de 
répondre à leur demande en vertu de la 
nouvelle réglementation

1yr

1yr

1yr

Chez Veritas, nous pensons qu’adopter une approche holistique
de la gouvernance de l’information aide non seulement les entreprises à 

se préparer à GDPR, mais accélère aussi l’agilité et l’innovation.
Pour en savoir plus :  veritas.com/gdpr

77% ont l’intention d’exercer leur droit à l’oubli en 
vertu de la nouvelle réglementation

Suivez-nous sur les réseaux sociaux : 
@VeritasTechFR

linkedin.com/company/veritas-technologies-corporation

instagram.com/veritastechllc

2 consommateurs sur cinq (39%) feront valoir 
leurs nouveau droits dans les six prochains mois

48 %

Les entreprises spécialisées
dans les médias sociaux 58%

Les commerçants 47 %

Les anciens, actuels ou ‚
futurs employeurs 27 %

Les services financiers 49 %

Les sites de rencontres en ligne 26 %

1yr


